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خانه کشتی شهدای شمیران نو
شروع پروژه: 1402

نشانی: میدان رسالت، خیابان 
هنگام و بوستان الغدیر

مساحت: 1200مترمربع
ویژگی: سازه ساختمان، بتنی 
است و در یک و نیم طبقه احداث 

شده است.
توسعه  پروژه:  هدف 

زیرساخت‌های ورزشی، ایجاد فضای تخصصی برای 
ورزش کشتی، افزایش سرانه فضاهای ورزشی شهری و 
ارتقای سلامت جسمی و نشاط اجتماعی شهروندان محله 

شمیران نو.

توسعه و تجهیز سرای محله مقبره‌الشهدای الغدیر
شروع پروژه: 1404

نشانی: خیابان هنگام، بوستان الغدیر

تکمیل فاز اول اتصال بلوار 
دلاوران به بزرگراه امام علی)ع( 

شروع پروژه:1402 
مشخصات فنی: احداث معبری 
به طول۱۵۲۰متر و عرض 
۳۵متر از میدان الغدیر تا بزرگراه 

امام‌علی)ع(

رونمایی از سامانه ابلاغ الکترونیک شهرداری
با حضور شهردار تهران و وزیر دادگستری 

و در راستای اجرای ماده ۱۰۹ برنامه پنج‌ساله هفتم توسعه جمهوری اسلامی انجام شد
پروانه بهرام‌نژاد| دبیر شهری | آیین رونمایی از »سامانه ابلاغ الکترونیک شهرداری تهران« در سومین روز از دهه فجر و در قالب دویست‌وپنجمین پویش امیدوافتخار در راستای 

اجرای ماده۱۰۹ برنامه پنج‌ساله هفتم توسعه جمهوری اسلامی ایران برگزار شد. در این مراسم با حضور علیرضا زاکانی، شهردار پایتخت، امین‌حسین رحیمی، وزیر دادگستری گزارش
و جمعی از مسئولان قضایی، آرای کمیسیون‌های ماده100 قانون شهرداری‌ها به سامانه یکپارچه ابلاغ الکترونیک قضایی )ثنا( متصل شد. اما در این آیین چه گذشت؟

شنبه  شنبه  1818 بهمن  بهمن 14041404  شماره    شماره  96069606شنبه  شنبه  1818 بهمن  بهمن 14041404  شماره    شماره  96069606
اهدای ۱۱۰سری کامل جهیزیه به نوعروسان نیازمند تهران 

هادی حق‌بین، شهردار منطقه‌یک: مرکز خدمات اجتماعی شهرداری منطقه با همراهی و حمایت مجمع 
خیرین منطقه موفق شد ۱۱۰نوعروس نیازمند را شناسایی و جهیزیه مورد نیاز آنها را تأمین و اهدا کند. 

جهیزیه‌ها شامل ۶قلم کالای اساسی زندگی و باکیفیت است.

ادامه بررسی بودجه۱۴۰۵ شهرداری تهران
محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای شهر تهران: بررسی‌های بودجه سال۱۴۰۵ شهرداری 
تهران امروز شنبه هم ادامه خواهد داشت و در 2نوبت صبح و عصر بودجه معاونت‌های حمل‌ونقل و ترافیک 
و فنی‌وعمرانی بررسی خواهد شد. آخر هفته بودجه معاونت‌های شهرسازی و فرهنگی‌واجتماعی بررسی شد.

رونمایی از سامانه یکپارچه مدیریت بهداشت و درمان شهرداری تهران
مجید باقری، معاون شهردار تهران: سامانه یکپارچه مدیریت بهداشت و درمان شهرداری تهران، با هدف 
هوشمندسازی خدمات این حوزه، آسایش کارکنان-بازنشستگان و شهروندان، ارتقای شفافیت و اتصال به 

نظام ملی سلامت کشور رونمایی شد. 

ضرورت کاهش فشارهای معیشتی 
پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای شهر تهران: مهم‌ترین مطالبه مردم معیشت است و دولت باید تمرکز 
اصلی خود را بر این زمینه بگذارد. طرح‌هایی مانند کالابرگ، اگر به‌درستی اجرا شود، می‌تواند بخشی از فشار 
معیشتی را کاهش دهد. ما در آستانه یک‌گذار تاریخی قرار داریم و ان‌شاءالله به ساحل امن نزدیک شده‌ایم.

 روستای خمروتو آب و برق ندارد
اهالی روستای خمروتو در کرمان از تسهیلات اولیه‌ای مانند برق و آب 
لوله‌کشی محرومند. این در حالی است که انتقال پروژه‌های آب و برق 
به مجتمع مس درالو از دل این روستا می‌گذرد و فاصله تیرهای چراغ 
برق تا خانه‌ها تنها 30متر است. از مسئولان تقاضا داریم نسبت به 
فراهم کردن این زیرساخت‌های اولیه و حیاتی برای روستا اقدام کنند.
 تعدادی از ساکنان روستای خمروتو

یکسان‌سازی‌ قبور در امامزاده شیخ صدوق متوقف شود
در جریان اجرای طرح یکسان‌سازی‌ قبور با هدف ساماندهی و 
زیبا‌سازی‌ محوطه امامزاده شیخ صدوق، بسیاری از قبور به‌طور 
کامل تخریب و با زمین هم‌سطح شده‌اند. این اقدام در عمل 
موجب از بین رفتن بخشی از قبور قدیمی و تاریخی این امامزاده 
شده است. ضروری است جهت حفظ این قبور که به نوعی آثار 
تاریخی محسوب می‌شوند اقدامات ویژ‌ه‌ای صورت گیرد و تا آن 

هنگام پروژه یکسان‌سازی‌ قبور متوقف شود.
حدادی از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

مهدیه تقوی‌راد؛ روزنامه‌نگاردر شهر

صفحه‌آرا: علی حسنیصفحه‌آرا: علی حسنی

تعریض جاده فردوس ـ سرایان در حد وعده ماند
از 18سال قبل قرار بوده که جاده سرایان - فردوس در استان 
خراسان جنوبی دوبانده و تعریض شود. این وعده از آن زمان روی 
کاغذ مانده و متأسفانه در ترافیک این جاده کم‌عرض همه روزه 
تصادفاتی رخ می‌دهد که بسیاری نیز منجر به فوت سرنشینان 
خودرو می‌شود. لطفا اداره راه خراسان جنوبی دوبانده شدن این 

جاده را محقق کند.
سلطانی از فردوس

پتروشیمی زنجان کی به بهره‌برداری می‌رسد؟
مردمی که با امید در طرح پتروشیمی زنجان سرمایه‌گذاری 
کردند بعد از 2 دهه همچنان بلاتکلیف هستند. مسئولان هنوز 
هیچ برنامه دقیقی برای راه‌اندازی این طرح اعلام نکرده‌اند. 

مسئولان جوابگوی مطالبات سرمایه‌گذاران این طرح باشند.
مقدمی از زنجان 

ساخت بیمارستان شهرستان اندیکا در حد تبلیغات ماند
7سال است که از وعده ساخت بیمارستان برای شهرستان اندیکای 
استان خوزستان گذشته و هنوز هیچ خبری از ساخت آن نیست. در 
هر دوره نمایندگان وعده ساخت و افتتاح آن را می‌دهند ولی هنوز 
کلنگ آن هم بر زمین نخورده و بیشتر به یک نمایش تبلیغاتی 
بدل شده است. این شهرستان جمعیتی پراکنده و روستایی ـ 
کوهستانی دارد و مردم ناگزیرند برای درمان راهی طولانی و گاه 

صعب‌العبور را طی کنند .
یاوری از شهرستان اندیکا

اجرای 5طرح نوآورانه 
زیست‌محیطی در قلب پایتخت

5 برنامه نوآورانه برای ارتقای شاخص‌های محیط‌زیستی 
و تحقق توسعه پایدار شهری منطقه۱۲ تهران در دست 
اجراست. مرتضی مرادی، معاون خدمات شهری و 
محیط‌زیست شهردار منطقه۱۲ درباره جزئیات برنامه‌ها 

بیشتر توضیح می‌دهد.

آماده‌سازی دانخوری‌های استاندارد برای پرندگان
برنامه جانمایی دانخوری‌های استاندارد، یکی از کارهای اجرایی 
است. این فعالیت با هدف حمایت از حیات جانوری )پرندگان 
شهری از نوع کبوتر، قمری و گنجشک( انجام شد و دانخوری‌ها 
در نقاط مشخص مانند میدان مروی، میدان امام خمینی)ره(، 

ابتدای خیابان سعدی و خیابان شوش جانمایی شده‌اند.

جانمایی مخازن ویژه جمع‌آوری ته سیگار
برای کاهش آلودگی‌های زیست‌محیطی ناشی از پسماندهای 
خطرناک شهری مخازن ویژه جمع‌آوری ته‌سیگار در معابر 
پرتردد منطقه۱۲ نصب شده است. نمونه این مخازن را می‌توان 
در محورهای دارای کیوسک نگهبانی مانند بازار بزرگ و باغ 

سپهسالار دید.

احداث نیروگاه‌های خورشیدی
برای توسعه انرژی‌های پاک و کاهش مصرف سوخت‌های 
فسیلی، نیروگاه‌های خورشیدی جدیدی احداث شده است. 
این نیروگاه‌ها در 2ساختمان امورشهری و شهرداری ناحیه یک 

نصب شده و توان هرکدام 10کیلووات است. 

امانت سبز در خشت بهشت
 تولید کلیپ نماهنگ محیط‌زیستی۱۲ در راستای جشنواره 
»خشت بهشت« توسط اداره کل محیط‌زیست شهر تهران از 

دیگر فعالیت‌های اجرایی است. 

یخ‌زدایی نوآورانه
استفاده از کلرید کلسیم به جای کلرید سدیم)نمک( در 
یخ‌زدایی معابر یکی دیگر از پروژه‌های محیط‌زیستی منطقه 
است که برای نخستین‌بار در پایتخت با هدف کاهش آثار 
مخرب زیست‌محیطی نمک)کلرید سدیم(، ماده دوستدار 
محیط‌زیست کلرید کلسیم برای رفع یخ‌زدگی معابر جایگزین 

شده است.

3پروژه جدید برای مردم شمال شرق تهران
در آیین افتتاح پروژه‌های مهم عمرانی- ترافیکی منطقه4 با حضور معاون شهردار تهران چه گذشت؟

پریسا نوری| روزنامه‌نگار | با هدف توسعه زیرساخت‌های شهری 

و کاهش نابرابری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان در شمال گزارش
شرق تهران، اخیرا 3پروژه بزرگ عمرانی افتتاح شد که در قالب 
دویست و سومین رویداد امید و افتخار و با حضور لطف‌الله فروزنده، معاون 
هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران بود. در این برنامه که معاون شهردار از 
افتتاح 180پروژه عمرانی با اعتبار 8هزار میلیارد تومان در مناطق مختلف 
تهران تا پایان سال خبر داد، چه گذشت و چه پروژه‌هایی به بهره‌برداری رسید؟ 

افتتاح 180پروژه تا پایان سال 
لطف‌الله فروزنده، معاون هماهنگی و امور 
مناطق شهردار تهران: ورود اتوبوس‌ها و 
تاکسی‌های برقی، پروژه‌های شهید شوشتری، 
یادگار امام و شهید بروجردی، ایجاد پارک‌های 
بزرگ مانند ۰۶ و دوشان تپه و تبدیل پادگان‌ها 
به بوستان‌های بزرگ که در دست اقدام است و 
برگزاری رویدادهای فرهنگی و مذهبی بزرگ 
مانند برنامه‌های »قهرمان شهر« و »من شهردارم« 
ازجمله اقدامات شاخص این دوره از مدیریت شهری 
است که نشان از خدمت‌رسانی و تزریق امید در 
جامعه دارد. علاوه بر این، تا آخر سال در تمامی 
مناطق ۱۸۰پروژه را با اعتباری در حدود 8همت به 
بهره‌برداری می‌رسانیم و ۲۰ تا ۳۰ پروژه بزرگ را در 
شهر تهران داریم که در هفته حداقل 2پروژه بزرگ 

را افتتاح خواهیم کرد.

 اجرای طرح کلید به کلید 
در شمال شرق تهران 

سیدمحمد موسوی، شهردار منطقه4:  اتصال 
بلوار دلاوران به بزرگراه امام علی)ع( محله شمیران‌نو 
را از بن‌بست چند ساله خارج می‌کند. برای این پروژه 
تفاهم پنج‌جانبه بین شهرداری منطقه۴، شرکت 
واحد اتوبوسرانی، سازمان نوسازی، ارتش و بنیاد 
مستضعفان منعقد شد که با همکاری مشترک 
این مجموعه‌ها در مجاورت محله شمیران نو یک 
محله الگو در تراز جمهوری اسلامی با رعایت همه 
استانداردها و نیازهای روز جامعه کلنگ‌زنی می‌شود 
و طرح کلید به کلید در محله شمیران نو در راستای 
بازآفرینی این محله انجام خواهد شد. فاز دوم و سوم 
بلوار دلاوران در حال انجام است و به‌زودی این پروژه 
به زمین‌های ارتش و بنیاد مستضعفان می‌رسد و 
تا پایان این دوره، بلوار دلاوران را به بزرگراه امام 

علی)ع( متصل خواهیم کرد.

کدام پروژه‌ها افتتاح شد؟

سخنرانان چه گفتند؟ 

پروژه عمرانی، ترافیکی و اجتماعی تا پایان سال در تهران 
افتتاح می‌شود 

1200
مترمربع به 

سرانه ورزشی 
شهروندان در 
شمال شرق 
تهران افزوده 

شد

180

2
سامانه الکترونیک »شهرزاد« 

و »شهریار« با هدف 
غیرحضوری‌کردن خدمات 

شهرداری به مردم راه‌اندازی 
شده است

6
دستگاه دولتی کاملا به سامانه 

ابلاغ الکترونیک متصل 
شده‌اند که شهرداری تهران 

یکی از آنهاست

اقدام شهرداری شایسته قدردانی ویژه استشهروندان می‌توانند به راحتی از آرای صادره مطلع شوند
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: سامانه 
ابلاغ الکترونیک شهرداری تهران نمادی 
از پیوستگی بین قابلیت‌ها و ظرفیت‌های 
دستگاه‌های معطوف به خدمت‌رسانی به مردم 
و اهمیت آن در اجرای قانون است. بزرگ‌ترین 
مانع در تحقق دولت فناورانه، اراده مسئولان در 
حوزه اشتراک‌گذاری داده‌هاست تا امکانی برای 
بهره‌مندی شهروندان فراهم شود. در این میان 
همکاری شهرداری تهران با وزارت دادگستری 
و دستگاه قضا در راه‌اندازی این سامانه امری 
مبارک است و سامانه اباغ الکترونیک 
شهرداری تهران هم خدمت به مردم را وسعت 
می‌دهد و هم فضا را برای بهره‌مندی بیشتر 

شهروندان از خدمات قضایی فراهم می‌کند.

ارائه خدمات غیرحضوری به مردم
با این تحول، فرایندهای سنتی حذف می‌شوند 
و شهروندان می‌توانند به‌راحتی و بدون نیاز 
به مراجعه حضوری، از آرای صادرشده مطلع 
شوند. این تغییر نه‌تنها شفافیت را افزایش 
می‌دهد، بلکه سرعت ابلاغ آرا را بالا می‌برد و 

به مردم اطمینان بیشتری در روند 
رسیدگی‌ها می‌دهد. به‌این‌ترتیب 
دسترسی عادلانه‌تر به حقوق 
قانونی فراهم و اعتماد عمومی به 

فرایندهای مدیریت شهری 
تقویت می‌شود.

برنامه‌های مدیریت شهری در حوزه فناوری
در دوره ششم مدیریت شهری به‌دنبال 
راه‌اندازی 2سامانه الکترونیک بودیم. نخستین 
سامانه با نام »شهرزاد« در حوزه خدمات 
عمومی ازجمله درخواست تاکسی اینترنتی، 
تحویل کالا در منزل و خرید بلیت‌های 
اتوبوس و مترو رونمایی شد. سامانه دیگری 
که به‌زودی رونمایی می‌شود، »شهریار« 
نام دارد که با تجمیع داده‌ها بخش مهمی از 
فرایندها و خدمات حوزه شهرسازی را ارائه 
خواهد داد. هدف نهایی از توسعه این سامانه‌ها 
غیرحضوری‌کردن شهرداری در ارائه خدمات 

به مردم است.

چالش‌های موجود
متأسفانه در حال حاضر بسیاری از اموال و 
امکانات شهرداری در سامانه‌ای جامع ثبت 
نشده است که این مسئله ممکن است به 
مداخلات نادرست و ضرر برای شهر و مردم 
منجر شود. وجود ده‌هاهزار پرونده باز در 
حوزه‌های مختلف دلیلی بر اهمیت رونمایی 
از سامانه ابلاغ الکترونیک است و این سامانه 
ازجمله کارهایی است که به ایجاد تغییر 
در سبک زندگی مردم و تحقق رفاه، 
آسایش و عدالت در میان آنها کمک 

می‌کند.

۱۳۰ هزار میلیارد تومان از اموال 
شهر پس‌گرفته شد

مقداد محتشم‌آرا، رئیس مرکز حقوقی 
شهرداری تهران: دستاوردهای بی‌نظیری در 
حوزه حقوقی و قضایی طی دوره مدیریت شهری 
ششم شاهد بودیم که بازپس‌گیری ۱۳۰هزارمیلیارد 
تومان از اموال شهرداری ازجمله مهم‌ترین آنها بود. 
توقیف برخی از این اموال دارای حکم حقوقی بوده 
است؛ ازجمله پرونده برج میلاد و اراضی اطراف آن که 
از ملکیت شهرداری خارج شده بود، یا پروژه رضوان در 
منطقه۱۷. علاوه‌براین از ۶۵هزارمیلیارد تومان از اموال 
شهرداری صیانت به عمل آمد. از ابتدای دوره مدیریت 
شهری ششم، تأکید بسیاری بر هوشمندسازی 
خدمات داشتیم و سامانه ابلاغ الکترونیک شهرداری 
تهران یکی از مهم‌ترین زیرساخت‌های این 
هوشمندسازی است. در این سامانه، آرا و تصمیمات 
مهمی همچون تصمیمات کمیسیون ماده۱۰۰، 
هیأت حل اختلاف ماده۳۸ آیین‌نامه معاملات 
شهرداری، آرای کمیسیون ماده۳۷، کمیسیون 
ماده۷۷ شهرداری و همچنین آرای هیأت رسیدگی به 
تخلفات اداری کارکنان، بارگذاری 
و به‌صورت الکترونیکی ابلاغ 

خواهد شد.

دسترسی مردم به آرای 
کمیسیون‌ها سریع‌تر می شود و 

تخلفات کاهش می یابد
محمد کاظمی‌فرد، رئیس مرکز آمار و 
فناوری اطلاعات قوه قضاییه: در دوره 
تحول و تعالی دستگاه قضا، با تأکیدات 
مقام‌معظم‌رهبری، هدف‌گذاری جدی بر کاهش 
مراجعات حضوری مردم و حرکت به سمت ارائه 
خدمات غیرحضوری و هوشمند انجام شده 
است؛ به‌گونه‌ای که امروز حدود ۴۰درصد از 
تمامی درخواست‌های ورودی به قوه قضاییه 
به‌صورت کاملا غیرحضوری ثبت می‌شود که این 
روند همچنان در حال افزایش است. شهرداری 
تهران با ورود جدی به این مسیر، خدمتی مؤثر 
و ماندگار در تسهیل دسترسی مردم به عدالت 

و ارتقای حکمرانی هوشمند ارائه کرده است.

حذف مراجعه حضوری شهروندان
شهرداری تهران نیز اتصال آرای 
کمیسیون‌های خود، به‌ویژه کمیسیون‌های 
ماده۱۰۰ را در دستورکار قرار داده که این 
اقدام در کمتر از 2ماه محقق شد و جا دارد 
از مجموعه مدیریت شهری تهران صمیمانه 
تشکر کنم. اتصال شهرداری تهران به سامانه 
ابلاغ الکترونیک، موجب دسترسی سریع‌تر 
مردم به آرای کمیسیون‌ها، کاهش تخلفات، 
کاهش پرونده‌های ناشی از ابلاغ‌های ناقص، 
صرفه‌جویی گسترده در هزینه‌های جاری 
ازجمله هزینه‌های پستی، افزایش بهره‌وری 
سازمانی و شفاف‌سازی فرایند‌های اجرایی 
در مدیریت شهری خواهد شد و این دقیقا 
در راستای تحقق عدالت، مردمی‌سازی 
خدمات و استقرار حکمرانی هوشمند در نظام 
اداری کشور است. قوه قضاییه با تداوم مسیر 
هوشمندسازی مصمم است خدمات قضایی 
را هرچه بیشتر در اختیار مردم قرار دهد تا 
شهروندان بدون نیاز به مراجعه حضوری و 
صرف وقت و هزینه اضافی بتوانند تمامی 
مراحل پرونده‌های خود را به‌صورت هوشمند، 

سریع و شفاف پیگیری کنند.

امین‌حسین رحیمی، وزیر دادگستری: 
پرونده‌هایی که ماهیت رسیدگی دارند و تصمیمات 
آنها برای مردم ایجاد حق و تکلیف می‌کند، باید 
از طریق سامانه ثنا به ذی‌نفعان ابلاغ شود که 
ایجاد زیرساخت‌های لازم برای این حجم از ابلاغ 
الکترونیکی، هزینه‌ها و الزامات سنگینی دارد و 
امکانات موجود، متناسب با گستره مأموریت‌های 
قوه قضاییه طراحی شده است. دستگاه‌های 
دیگری ازجمله شهرداری‌ها نیز که از میان حدود 
۱۷۰دستگاه مشمول، نزدیک به 1400شهرداری 
را شامل می‌شوند باید به این سامانه متصل شوند. 
قوه قضاییه با وجود آنکه اعتبار مستقلی برای این 
مأموریت در اختیار نداشت، به‌دلیل اهمیت این 
اقدام برای مردم، دستگاه‌هایی را که پیگیرانه اقدام 
کردند در اولویت اتصال قرار داد که شهرداری تهران 

از پیشگامان این مسیر است.

حق دفاع، از حقوق اساسی دادرسی عادلانه است 
در پرونده‌هایی نظیر تخلفات ساختمانی در کمیسیون 
ماده۱۰۰، اگر شخص ذی‌نفع بموقع از طرح پرونده 
مطلع شود، می‌تواند مستندات ارائه کند و این امر 

ممکن است به صدور رأی متفاوت منجر شود؛ 
این همان حق دفاع است که از حقوق 
اساسی دادرسی عادلانه به شمار می‌رود. 
آثار تصمیمات کمیسیون‌هایی مانند 

ماده۷۷ و مراجع مشابه، از حیث 
حقوق مردم تفاوتی با آرای 

قضایی ندارد و از همین رو 
ابلاغ دقیق و بموقع، به‌ویژه 

با توجه به حساسیت مهلت‌های اعتراض و تجدیدنظر 
اهمیتی مضاعف دارد. اباغ الکترونیکی علاوه بر 
صرفه‌جویی قابل توجه در هزینه‌ها، مهم‌تر از آن، 
اطمینان از وصول واقعی ابلاغ را فراهم می‌کند؛ زیرا 
پیام مستقیما به شماره‌ای ارسال می‌شود که خود فرد 
اعلام کرده و بدین‌ترتیب از بروز اشکالات روش‌های 
سنتی ازجمله عدم‌حضور مخاطب یا گزارش‌های 

ناقص مأمور ابلاغ جلوگیری می‌شود.

قدردانی از همکاری شهرداری تهران 
از اقدامات انجام‌شده در اجرای قانون، الزام به ثبت 
رسمی معاملات اموال غیرمنقول است و یکی از 
ثمرات مهم این قانون، ساماندهی فرایند صدور پروانه 
ساختمانی و پیشگیری از کلاهبرداری در پیش‌فروش 
واحدهاست، به‌ویژه در شهرهای بزرگی مانند تهران و 
مشهد که ساخت‌وسازهای آپارتمانی گسترده است و 
با صدور شناسه یکتای هر واحد همزمان با صدور پروانه 
ساختمانی، زمینه فروش یک‌واحد به چند نفر و تشکیل 
پرونده‌های متعدد قضایی از میان برداشته می‌شود. 
درحال‌حاضر تنها شهرداری تهران و شهرداری مشهد 
وارد مرحله اجرایی این طرح در حوزه پیش‌فروش 
شده‌اند که این اقدام شایسته قدردانی ویژه است و 
سامانه ثنا در اجرای این قانون نیز نقشی مؤثر ایفا 

خواهد کرد.

اهداف سامانه ابلاغ الکترونیک 
شهرداری

  ایجاد پیوستگی بین ظرفیت‌های 
شهرداری و دستگاه‌های قضایی 

  ارائه خدمات الکترونیک به مردم
  توسعه خدمات غیرحضوری

  غیرحضوری‌کردن فرایندهای شهری 
  افزایش دسترسی شهروندان به خدمات
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اتصال آرای 
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به‌ویژه 
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ماده۱۰۰ شهرداری 
تهران به سامانه 

صرف شد 


